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Grundlage: DIN EN ISO 6946:2018-03, Anhang E
Eingabe:
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i A; Typ  Gef.  lger. dpa hnp R2 Ui Ui - A
m? % m mm mm m2-K/W W/(m?-K) W/K
1 39,1 E.2.3 2,0 6,50 130 270 3,250 0,176 6,866
2 16,8 E.2.3 2,0 4,10 82 222 2,050 0,202 3,389
3 31,6 E.2.3 2,0 5,74 115 255 2,870 0,183 5,784
4 32,9 E.2.3 2,0 5,74 115 255 2,870 0,183 6,022
5 0,000 0,000 0,000
6 0,000 0,000 0,000
7 0,000 0,000 0,000
8 0,000 0,000 0,000
9 0,000 0,000 0,000
10 0,000 0,000 0,000
>= 120,4 22,062
Ergebnis: Utot = 0,183 W/(m2-K) (Rtot = 5,457 m2-K/W)

Der Mindestwert des Warmedurchlasswiderstands nach

DIN 4108-2:2013-02, Tabelle 3, Zeile 3.1 betragt 1,2 m2-K/W
und ist an der ungiinstigsten Stelle (Tiefpunkt)

eingehalten.
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